



暂停保荐资格3个月! 知名券商吃最严罚单?

传南方某知名投行“中彩”,业内猜测可能是平安证券

在万福生科、胜景山河等恶性事件发生后,监管层针对保荐机构的监管力度正在加强。多位业内人士证实,南方一家知名投行将会遭到暂停保荐机构资格3个月的处罚,成为首家被暂停保荐机构资格的券商。这一处罚被业界视为历史上对保荐机构最严厉处罚,可能导致该投行保荐的数十家IPO在审公司被迫撤回IPO申请。对此,大智慧通讯社向证监会相关人士求证,该人士并未正面否认,只表示要等周五召开新闻发布会。

综合《中国证券报》、网易、财经网



漫画 俞晓翔

“暂停保荐资格恐怕是在劫难逃”

“我们已收到公司的口头通知,暂停保荐资格恐怕是在劫难逃。”南方某知名券商投行部的一位工作人员8日证实,因为该公司保荐的项目涉嫌财务造假等违法违规行,监管层在经过调查之后已初步做出处罚决定。另一位消息人士也透露,监管层已初步决定暂停该投行3个月的保荐资格,但正式的处罚决定尚未发出。

消息人士称,根据规定,保荐机构出现八种情形之一的,证监会可以暂停其保荐机构资格3个月。包括“提交的与保荐工作相关的文件存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏”、“保荐工作底稿存在虚

假记载、误导性陈述或者重大遗漏”等,这与前述投行近期保荐的问题项目基本吻合。

对于近几年快速发展的证券行业来说,这是前所未有的处罚。自2004年以来,证监会相继披露多项针对保荐机构和保荐代表人的处罚。迄今为止,针对保荐机构最严厉的处罚是出具警示函。但对于动辄上亿元的保荐项目收益而言,警示函起不到震慑作用。如果此次南方某投行被暂停保荐资格,势必成为监管层向市场释放的保荐监管加码的信号。“我们所有人都在等这个消息落地。”北京一家大型券商的保荐代表人表示。

求证

平安称未接处罚信息 国信对传闻不予评论

这家“南方知名投行”被业内圈定为国信证券或平安证券。多位投行人士表示,平安证券的可能性较大。

针对此消息,网易财经向两家公司求证。平安证券相关人士表示,目前公司并没有接到证监会有关对该公司的任何处罚信息。而国信证券相关人士则表示,关于保荐资格被暂停的消息前几天就有传播,但公司对一切消息不予评论。

影响

对受罚投行 数十家拟IPO客户 可能被迫撤回材料

有券商人士评价,暂停3个月保荐资格可能对受罚的投行构成重大冲击。“一旦保荐机构暂时失去保荐资格,其推荐的企业也就失去了保荐机构,没有理由在证监会继续排队。”北京一家投行人士表示。对于南方这家投行来说,如果数十家已在排队的IPO客户因为保荐资格暂停而撤回材料,不仅公司团队数年的奋斗和收益都打了水漂,也意味着已在运作的项目上报材料时间要顺延。

对排队企业 重新递交申请材料 将耗费较长时间

对于IPO排队企业而言,保荐机构如果暂停保荐资格,也将带来重大损失。如果撤回材料另寻保荐机构,很可能其他投行不敢全盘接收之前的保荐材料,而重新整理再递交申请材料将耗费较长时间。

其他IPO排队企业也将遭到冲击。前述投行人士预计,由于监管升级,不排除部分已递交自查报告的“浑水摸鱼”的公司被投行自觉“踢出”排队队伍。

德国水动力喷雾溶脂丰胸 开创减肥塑形新纪元

减肥 & 丰胸 一次就好 避免二次消费

春季,关于身材雕塑、减肥瘦身的话题立刻又成了人们热议的焦点,尤其是女性朋友们尤为关注,经过一冬的冬膘囤积,脱下厚厚的冬装,看到的是一层层的游泳圈和电子秤上疾速上飙的数字。此刻,减肥塑形成了刻不容缓的第一要事,但减肥一直被列为女性的终身事业,似乎正说明了这件事的艰难程度,并不如想象中那么简单易行。

为了解决求美者们的这一共同困扰,南京奇致美容医院巨资引进德国水动力喷雾溶脂、丰胸技术,引进该技术已经3年有余,在这3年多中,奇致成功打造了3000余例减肥瘦身案例,为求美者雕塑了性感的好身材,在求美者中享有非常高的美誉度。

新技术: 德国水动力喷雾溶脂丰胸更舒适更安全

德国水动力喷雾溶脂、丰胸的核心技术是通过加压水动力旋转喷雾精确溶解目标脂肪,恰到好处的精细水力量能将脂肪细胞一点点剥离下来。水是世界上最为柔和的物质之一,加压后螺旋式运动的细小精准水流就像是武侠小说中的“温柔一刀”,只除去想要

去掉的脂肪组织,螺旋式运动细小水流碰及血管和神经就会自动偏转离开,因此不会对血管和神经造成损伤。显示出治疗快速、效果明显、风险大幅度降低的明显优势。传统的负压、共振、超声取脂方式是采取高压强行抽取脂肪,将脂肪细胞完全破坏成液态,德国水动力喷雾溶脂和具有本质的区别。水冲刷脂肪细胞温和精准,把对脂肪细胞的破坏降低到最低,大大降低了手术的疼痛感。极小的创伤,极高的安全,术后当天即无不适感,第二天基本可正常工作,是目前手术减肥中最舒适的术式。

随着院内专家的不断精研和成功案例的积累,该技术一直在更新发展,目前院内较为推荐的就是德国水动力喷雾溶脂丰胸+韩国光纤热塑紧肤除皱组合治疗,由于个人体质和肌肤状况不同,极少一部分人在溶脂后的肌肤容易出现松弛垮塌的情况,此时,运用韩国光纤热塑紧肤除皱进行肌肤的收紧提拉,使得溶脂部位的皮肤恢复到之前的平滑、柔韧而有弹性。特别适合面部肥胖、松弛、手臂拜拜肉松弛、脂肪松弛有妊娠纹的人群。

新突破: 减肥 & 丰胸一次就好,避免二次消费

德国水动力喷雾溶脂丰胸技术之所以能够成为减肥塑形领域的长青树,一直被求美者所追捧和青睐,归根究底在于该技术的创新性和突破性,新颖性就体现在利用水流的力量冲刷脂肪细胞,既能减轻疼痛感又能精确地溶解目标脂肪;突破性则体现在将减肥、丰胸两大手术合二为一,一次即可完成,将自身多余的脂肪细胞用在自身需要的地方,既合理利用又能避免排斥。

“水动力”温和的特性及精确定位性,使得德国水动力喷雾溶脂取出来的脂肪颗粒饱满,脂肪细胞的细胞膜不容易被破坏,成活率高,取出的脂肪细胞,非常适合用于隆胸、除皱、面部组织凹陷填充等,花一份钱却可以从多个方面改善自己的身材,且效果显著。

奇致新发展: 实力铸就信誉,技术彰显口碑

经过调查得知,奇致大部分的消费者是通过亲朋好友介绍而来的,好口碑是奇致医

院最好的宣传渠道,一传十,十传百,口口相传,有口皆碑。她们亲身见证周围很多人在奇致实现了梦寐以求的美丽梦想,蝶变重生!在南京甚至是华东地区,奇致的好口碑赢得了众多求美者的信赖,她们都怀揣着梦想纷纷拨打84449999进行美丽咨询,甚至不远万里从鄂尔多斯、温岭、西安、贵州等地区慕名而来,在奇致、在激动和喜悦中实现了她们蜕变的终极梦想。

奇致走过十一年诚信塑美路,始终坚持“科学行医,诚信塑美”的理念,对数以万计的求美者诚信塑美,专注于细节,用心保障安全与效果,建院至今没有出现一例医疗事故,用实际行动构建医疗整形美容医院的诚信标杆。正因为奇致十一年如一日精益求精的塑美精神,赢得了求美者们对于奇致诚信、安全、技术、效果以及专家的交口称赞!

(本版撰文:唐利)

热烈庆祝奇致整形美容医院荣获百万顾客评选、江苏品牌协会专家评审:
“南京人最喜爱的品牌”称号!